



云霄县举行“两优一先”表彰大会

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）7月2日，云霄县举行“两优一先”表彰大会，表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，激励全县各级党组织和广大党员牢记嘱托勇担当、感恩奋进再出发，为富美新云霄现代化建设再立新功、再创佳绩。县委书记蓝良木讲话，县长沈顺来主持。人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套班子党员领导干部出席。县委副书记方毅强宣读表彰决定。

蓝良木代表县委向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺，向全县各级党组织、广大党员和党务工作者致以诚挚问候和崇高敬意。他指出，云霄，是一座有着光荣革命传统的县城。近年来，全县各级党组织和广大党员干部团结带领全县人民，抢抓机遇、克难奋进，实现了县域综合实力一年更比一年强、发展步伐一年更比一年快、城乡面貌一年更比一年美、人民生活一年更比一年好，携手翻开了云霄高质量发展的崭新一页。这次受表彰的就是其中的杰出代表。大家要向先进典型看齐，比学赶超，加压奋进，真正让“不忘初心、牢记使命”成为云霄每个党员的鲜明特征和生动实践，成为富美新云霄现代化建设的强大动力和坚强保证。

蓝良木强调，要学习先进典型，始终把信仰之旗擎在头顶。要持续巩固拓展主题教育成果，持之以恒



县领导为受表彰的先进集体和优秀个人代表颁发奖牌或证书

用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，用坚定不移的信仰、坚不可摧的信念、坚如磐石的信心，聚力推动上级各项决策部署落到实处、见到实效，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要学习先进典型，始终把发展重担扛在肩上。要抢抓中非“两国双园”建设、省纪委监委挂钩帮扶以及漳州核电等重点项目建设的历史机遇，锚定争创“全省县域经济发展十佳县”的目标，深入开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛，以“1320”方案为抓手，聚焦“两园两区”、产业发展、乡村振兴等重点工作，奋力争优争

先争优，推动县域经济高质量发展。要学习先进典型，始终把人民群众放在心中。要坚持以人民为中心的发展思想，自觉问需于民、问计于民、问效于民，巩固人居环境整治“八个一”工作机制，实施好38个为民办实事项目，落实好中央环保督察反馈问题整改，维护好社会大局安定稳定，着力解民忧、纾民困、暖民心，不断厚植党执政的群众基础。要学习先进典型，始终把纪律规矩挺在前面。要政治纯正，全面建强基层党组织战斗堡垒，坚决扛起全面从严治党主体责任，推动管党治党持续走向“严实硬”；要品行端正，严守党的“六大纪律”，时刻用党纪“戒尺”警醒约束自己，把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循；要作风清正，以开展党纪学习教育为契机，聚焦党风廉政建设走在前列的要求，推广“一号一图”，用好用活基层小微权力监督平台，深化风腐同查同治，确保红色江山永不变色。

会上，县领导为受表彰的先进集体和优秀个人代表颁发奖牌或证书。县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党（工）委书记、组织工作分管负责同志及组织人事干部，县直有关单位主要负责同志、全县“两优一先”表彰对象代表等参加。

云霄县举行2024年第三季度项目集中开竣工活动

本报讯（郭扬 吴锡坤）根据全市统一部署，7月1日上午，云霄县举行2024年第三季度项目集中开竣工活动。县长沈顺来、人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加活动。

项目聚势强动能，奋楫争先逐春潮。县领导一行现场见证云霄县一中高中部迁建项目和贝斯腾智能设备制造项目开工。包括这2个新开工亿元项目在内，云霄县参与全市集中开竣工项目共12个，计划总投资达16.77亿元，涉及产业、基础设施、社会事业等领域，为全县抓工业、兴产业、促集群注入强劲新动力。其中，开工项目7个，计划总投资11.07亿元，年度计划投资2.73亿元；竣工项目5个，总投资5.7亿元。

在家县委常委、县政府副县长、人大常委会以及县政协分管领导，各乡镇（开发区）党政主要负责同志和县直有关单位主要负责人，项目建设单位代表等参加活动。

现场集中开工项目

云霄县一中高中部迁建项目：

计划总投资5.45亿元，将主要建设教学楼、办公综合楼、实验楼、文体中心、学生宿舍楼及食堂等教育教学设施，并配套景观连廊、水电路及供排水工程。

云霄县贝斯腾智能设备制造项目：

计划总投资3亿元，拟建设通用厂房30000平方米，新增4条生产线，购置数控机床等设备，主要生产集成电路板、智能控制系统等。

其它开工项目

云霄县光电产业园七星山片区基础设施建设（一期）“四路两管”道工程：

计划总投资6210万元，将建设云吉路、翔业路、翔和路、彩马路共4条市政道路，铺设下径高山楼片区污水泵站及管道工程、胜星路污水管道工程2条污水管道。

云霄县利众诚母婴冻干食品项目：

计划总投资5000万元，将建设厂房、配套设施等，引进冻干食品生产线，建成投产后年产值预计5000万元。

云霄县高地利制罐（二期）项目：

计划总投资5000万元，主要新建标准厂房2栋，购置自动化生产设备，用于焊接罐和马口铁罐生产经营。

云霄县云峰粮油有限公司大米销售城项目：

计划总投资5000万元，拟建设4栋多层建筑物，作为大米销售商城。

云霄县东方水闸除险加固工程：

计划总投资5000万元，将对东方水闸旧闸整体进行拆除翻建，建设内容主要包括水闸由上游进口段、闸室段及下游出口段三部分。

其它竣工项目

云霄县鑫宇泰物流仓储项目：

总投资1亿元，建有物流仓储中心、办公楼、食堂宿舍楼，主要从事物流运输仓储。

云霄县联明鑫铝电容胶塞生产项目：

总投资1.5亿元，主要生产合成橡胶铝电容胶塞。

云霄县鑫磁达电子科技有限公司生产项目：

总投资2亿元，主要生产电子电源配套的磁芯材料，全部投产后产值可达8000万。

云霄县鼎盛食品生产项目：

总投资6000万元，主要从事肉制品、农副产品的加工与销售，全部建成后日加工肉制品10吨，年产值可达3000万元以上。

云霄县市场监督管理局综合服务场所：

总投资6000万元，建设内容包括市场监督管理局综合服务场所主体及其配套设施。

春意正盎然，大干正当时。奋战三季度，决胜“全年红”。以此次项目集中开竣工活动为新起点，云霄各级各部门将持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，落实省纪委监委挂钩帮扶工作要求，围绕开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛，推动“1320”方案落地落实，力促“两区两园”建设等重点工作提质增效，聚力形成“五个一批”滚动接续的良好局面，夯实高质量发展的后劲支撑，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。



开工奠基仪式